



ПРИЕЗД каждого театрального коллектива в Сочи — всегда событие в культурной жизни города-курорта. Сочинцы и отдыхающие в здравницах с понятным нетерпением ждали начала гастролей Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Вчера вечером для участия в гастролях на курорте в Сочи прибыла первая группа ведущих артистов театра: народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии О. А. Викландт, народная артистка РСФСР Л. О. Гриценко, заслуженный артист РСФСР В. И. Раутбарт, артисты Л. В. Марков, С. К. Бубнов, Л. П. Барашков, В. А. Успенский, Г. Л. Шевцов, Т. И. Лякина и другие.

— Сочи встречает нас солнечной погодой, — сказала Ольга Артуровна Викландт. — Это хорошее предзнаменование!

Сегодня театр начинает гастроли героической драмой Г. Мдивани «День рождения Терезы».

НА СНИМКЕ: артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина на Привокзальной площади.

Фото И. ГРИГОРОВА.